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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Інновації у банківському та 

страховому бізнесі» є невід’ємною складовою 

комплексної підготовки фахівців спеціальності 

«Фінанси, банківська справа та страхування». 

Вивчення курсу «Інновації у банківському та 

страховому бізнесі» дозволить ознайомитись зі 

стратегією впровадження інноваційних технологій  в  

банківському  та  страховому  бізнесі;  оволодіння  

методами  та показниками  оцінювання  економічної  

ефективності  інноваційної  діяльності банківських 

установ і страхових організацій; набуття навичок 

впровадження сучасних інноваційних технологій 

банківської і страхової діяльності в Україні; з’ясування  

перспектив  розвитку  інноваційних  технологій  у  

банківському  та страховому бізнесі. 



Передумови для вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Інновації у 

банківському та страховому бізнесі»  базується на 

знаннях отриманих з таких навчальних дисциплін як 

«Фінанси», «Гроші і кредит», «Банківська система», 

«Банківські операції». 

Мета вивчення дисципліни Метою навчальної дисципліни «Інновації у 

банківському та страховому бізнесі» є поглиблення  

теоретичних знань  і практичних навичок щодо 

використання нових розробок у сфері інноваційної 

діяльності банків та страхових компаній. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна 

викладається в очному форматі, із застосуванням 

мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть 

використані платформи Moodle, ZOOM. Формат 

проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Очікувані результати навчання 1. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і 

методології наукового пізнання у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

2. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та 

аналізувати інформацію, необхідну для вирішення 

професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

3. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування та 

управляти ними.  

Структура курсу Змістовий модуль 1. 

Теоретичні основи дослідження проблем створення 

та впровадження інноваційних технологій у 

банківському та страховому бізнесі 

Тема 1. Теоретичні основи інноваційних технологій у 

банківському та страховому бізнесі. 

Тема 2. Суть, розвиток, основні поняття та особливості 

інноваційного менеджменту у банківському і 

страховому бізнесі. 

Тема 3. Інноваційна діяльність як об’єкт інноваційного  

менеджменту у банківському та страховому бізнесі. 

Тема 4. Державне регулювання  інноваційної  

діяльності у банківському та страховому бізнесі. 

Змістовий модуль 2. 

Практика створення та впровадження 

інноваційних технологій у банківському та 

страховому бізнесі 

Тема 5. Управління інноваційним розвитком 

банківських установ і страхових організацій. 

Тема 6. Критерії оцінки економічної ефективності 

інноваційних технологій у банківському та страховому 

бізнесі. 

Тема 7. Мотивація і стимулювання інноваційної 

діяльності у банківському та страховому бізнесі. 



Тема 8. Управління ризиками  інноваційних технологій 

та методи його зниження у банківському і  страховому 

бізнесі. 

Тема 9. Фінтех-екосистеми в умовах глобальної 

цифрової трансформації. 

Методи навчання Під час викладання курсу використовуються наступні 

методи навчання: розповідь – для оповідної, описової 

форми розкриття навчального матеріалу; пояснення – 

для розкриття сутності певного явища, закону, 

процесу; бесіда – для усвідомлення за допомогою 

діалогу нових явищ, понять; практична робота – для 

використання набутих знань у розв’язанні практичних 

завдань; аналітичний метод – мисленнєвого або 

практичного розкладу цілого на частини з метою 

вивчення їх суттєвих ознак; індуктивний метод – для 

вивчення явищ від одиничного до 

загального;дедуктивний метод – для вивчення 

навчального матеріалу від загального до окремого, 

одиничного; проблемний виклад матеріалу – для 

створення проблемної ситуації. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: 

очікується, що письмові роботи здобувачів будуть їх 

оригінальними дослідженнями, розрахунками чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувача 

(списування, відсутність посилань на використані 

джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

здобувачі відвідають усі лекції і практичні заняття 

курсу. Здобувачі мають інформувати викладача про 

неможливість відвідати заняття. Відпрацювання 

пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може 

відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі 

мають дотримуватися термінів виконання усіх видів 

робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно 

оцінюється відповідальність, старанність, 

креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної 

на платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ 

(Moodle). 
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